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HUONG DAN GIAI CHI TIET

DE 4
I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Chir s6 6 trong sé 355,464 c6 gia tri la:
L B. > O\ D.6
10 100 1000

Phuwong phap

Xéc dinh hang cua chix sé 6 tir d6 tim dugc gié tri cua chit s6 d6 trong sb di cho.
Loi gidi

Chit s6 6 trong s6 355,464 ¢4 gia tri la: %

Chon B

Cau 2. S6 30% viét dusi dang sé thap phan Ia;

A. 30,7 B. 30,07 C. 30,007 D. 300, 7

Phuwong phap

Ap dung céch viét L 001
100

Loi giai

s6 30% viét dusi dang sé thap phan 1a: 30,07

Chon B

Cau 3. Pién sb thich hop vao chd cham: 67,3 tan = .... kg

A.673 B. 6730 C. 67300 D. 6,73
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 tin = 1 000 kg

Lai giai

67,3 tin = 67300 kg

Chon C

Cau 4. Ti s6 phan tram cua 8 va 25 Ia:

A. 0,32% B. 32% C. 320% D. 0,032%
Phwong phap

Mudn tim ti s6 phan tram cua a va b ta lay a : b roi nhan két qua tim duoc véi 100

Léi gidi
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T1 sé 7|dhéi\ri _t‘rérh‘ éﬁé 8 vé‘2_5 la: ’
8:25=0,32=32%

Chon B
Cau 5. 15% cua 320kg la:
A. 140kg B. 401kg C. 480kg D. 48kg
Phwong phap
Muén tim a% caa mot s ta lay s6 d6 chia cho 100 rdi nhan véi a
Loi giai
15% cua 320kg la: 320 : 100 x 15 = 48 (kg)
Chon D
Cau 6. Hinh tam giac c6 do dai day 1a 10m va chiéu cao 1a 7m. Vay dién tich caa tam giac 1a:
A. 375m? B. 387Tm? C. 378m? D. 35m?
Phuwong phap
Dién tich tam gidc = d6 dai day x chiéu cao : 2
Loi giai
Diéntich caatam giac la: 10 x 7 : 2 = 35 (m?)
Chon D
1. TU LUAN
Cau 1: Pt tinh rdi tinh.
a) 56,389 — 32,546 b) 76,438 + 53,134 ¢) 10,3x2,5 d) 45,25:0,5
Phuwong phap
Dit tinh rdi tinh theo cac quy tic di hoc.
Lai giai
_56,389 N 76,438
a) 32,546 b) 53134
m 129,572
10,3
“ 25
Tois 45,2,5}&
c) 206 d 25/90,5
ﬂ 0

Cau 2. Mot ngudi giri tiét kiem 14 000 000 dong vai 13i suat 0,8%. Hoi sau mot thang ngudi do6 rat
ra dugc bao nhiéu tién? (ké ca tién géc).

Phwong phap
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- Tim sé lién Ii = Sé tién g - 100 X s6 phan trém 13 sudt
- S tién rat dugc = S6 tién gbc + s tién 14
Loi giai

S tién l4i cua nguoi d6 khi rat ra sau mot thang Ia:

14 000 000 : 100 x 0,8 = 112 000 (ddng)
Sau mot thang nguoi d6 rat ra duoc s6 tién la:
14 000 000 + 112 000 = 14 112 000 (d¢6nQ)
Dap s6: 14 112 000 dong

Cau 3. Tinh bang cach hop ly.
a)43,8x2,4+438x7,6 b) 5,8 x 87,3 -5,8 x 27,3
Phwong phap
Ap dung cong thicc: axb+axc=ax (b +¢)

axb-axc=ax(b-c)

Loi giai
a)43,8x2,4+438x7,6=438x(2,4+7,6)
=43,8x 10
=438
b) 5,8 x 87,3 -5,8x27,3=5,8x (87,3 -27,3)
=5,8x60
=348

Cau 4. Cho hinh chit nhat ABCD ¢ chiéu rong bang % chiéu dai. Trén BC lay diém M bat ki. N&i

hai doan MA va MD ta duogc tam gidc MAD. Tinh dién tich tam giac MAD.

90 cm
A .B
M
o)
D C

Phwong phap
- Tim chiéu rong = chiéu dai x %

- Dién tich tam giac = d6 dai day x chiéu cao : 2
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Loi giai
Chiéu rong cuaa hinh chit nhat ABCD la:
2
90><§ =60 (cm)
Dién tich tam gidc MAD la:
%x ABx AD :%x90x60= 2700 (cm?2)

Dap sb: 2700 cm?
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